

【法学部国際ビジネス法学科グローバルコース】

履修要項（2024年度配付）訂正・変更一覧

【Global Program of the Department of International Business Law College of Law and Politics】

List of corrections and changes to the Course Guidebook (distributed in 2024)

（2024年3月19日時点 訂正・変更一覧）

（As of March 19, 2024 List of Corrections and Changes）

* 全学共通科目の訂正・変更については、以下の「全学共通科目 訂正・変更一覧」を確認すること。

* For corrections and changes in university-wide curriculum course, please refer to the following pages of the R Guide.

訂正：冊子発行時の内容に誤記があることがわかり、後からこれを正すこと ※冊子PDFに赤字で訂正を反映しています

Corrections：Corrections that were found to be erroneous at the time the guidebook was published and were later corrected. * Corrections are reflected in red in the booklet PDF.

変更：冊子発行以降に制度等に変更が生じたため、最新の情報を示すこと ※冊子PDFには反映していません

Changes：Since changes have occurred in the rules and regulations after the publication of the guidebook, the latest information should be indicated. * This information is not reflected in the PDF file of the guidebook.

<2024年度中の訂正・変更箇所>

<Corrections and changes during AY2024>

訂正日 Date of Revision	頁 Page	訂正/変更 Correction/Changes	訂正/変更箇所 Correction/Change item	訂正/変更項目 Correction/Change item	訂正前 → 訂正後/変更内容 Before correction → After correction / Details of change
		無し（2024年3月19日時点） None (As of March 19, 2024)			

以上

【全学共通科目】

2024年度1年次入学者向け履修要項（2024年度配付）訂正・変更一覧

【University-wide Liberal Arts Courses】

List of corrections and changes to the Course Guidebook for students entering in 2024 or later (distributed in 2024)

(2024年3月19日時点 訂正・変更一覧)

(As of March 19, 2024 List of Corrections and Changes)

訂正：冊子発行時の内容に誤記があることがわかり、後からこれを正すこと ※冊子PDFに赤字で訂正を反映しています

Corrections：Corrections that were found to be erroneous at the time the guidebook was published and were later corrected. * Corrections are reflected in red in the booklet PDF.

変更：冊子発行以降に制度等に変更が生じたため、最新の情報を示すこと ※冊子PDFには反映していません

Changes：Since changes have occurred in the rules and regulations after the publication of the guidebook, the latest information should be indicated. * This information is not reflected in the PDF file of the guidebook.

<2024年度中の訂正・変更箇所>

<Corrections and changes during AY2024>

訂正日 Date of Revision	頁 Page	訂正/ 変更 Correc tion/C hanges	訂正／変更箇 所 Correction/Chang e item	訂正／変更項目 Correction/Change item	訂正前 → 訂正後／変更内容 Before correction → After correction / Details of change
			無し（2024年 3月19日時点） None (As of March 19, 2024)		

以上